

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ, АПРИЛ 2005.
БРОЈ 2138

ШЕШЕЉ СРПСКИ ЈУНАК



СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА ОПШТИНСКИ ОДБОР ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Завршетком локалних избора, Општински Одбор Српске Радикалне Странке, по први пут од формирања, у оквиру коалиционог договора, почео је да врши власт на територији општине Горњи Милановац. ОО СРС је озбиљан, добро организован и кадровски оспособљен да да свој допринос развоју општине, што се може видети и у кадровским решењима:

Одборници: Маја Перишић, Мирјана Богуновић, Радојко Марјановић – Потпредседник СО, Перо Чампар – шеф одборничког клуба, Живорад Прекић, Славољуб Ковачевић, Ненад Томић.

Чланови Општинског Већа: Мирослав Недељковић, Петар Пантовић, Владимир Средојевић.

Именована и постављена лица: Ирена Васић – директор Библиотеке, Босиљка Ерић – начелник Одељења општинске управе, Предраг Марјановић – начелник Одељења за комунално инспекцијске послове, Перица Динић – директор Центра за социјални рад, Првослав Романовић – директор Туристичке организације Г. Милановца, Живота Савић – технички директор Јавног комуналног предузећа.

ШЕСТ МЕСЕЦИ ВРШЕЊА ВЛАСТИ СРС У ГОРЊЕМ МИЛАНОВЦУ

Период од шест месеци је довољно дуг да се изврши анализа досадашњег рада, али не и да се спроведу замисли и идеје које су уграђене у програмска опредељења СРС. Није само недостатак времена спречио изабране представнике СРС да пруже још боље резултате. Велики део напора је пре свега усмерен на сагледавање и анализу затеченог стања, како у организацијама и институцијама, тако и на нивоу читаве локалне самоуправе. Разорни цунами досманлијске владавине је толико уздрмао темеље целокупног државног система, да је потребно пуно времена и напора да се изврши, не побољшање, већ враћање у стари нормалан колосек. Дакле, гро активности у досадашњем периоду је било усмерено на санирање последица досадашње власти.

Други фактор који је по својој природи ограничавајућег карактера и у знатној мери отежава спровођење идеја и принципа СРС, је чињеница да је ОО СРС у Горњем Милановцу мањински партнер у вршењу власти. По својој природи, коалиција представља однос у коме постоји доста компромиса. Другачије речено, увек ће бити подржано искључиво оно што је у интересу грађана.

ПРЕГЛЕД АКТИВНОСТИ ПОЈЕДИНИХ ЈАВНИХ ПРЕДУЗЕЋА

ГРАДСКА БИБЛИОТЕКА

Иако је по годинама и стажу директор Библиотеке Ирена Васић, један од најмлађих руководилаца, то се из њеног досадашњег рада не може закључити. Наиме, за ово кратко време остварила је завидне резултате обзиром на наслеђену ситуацију о којој је већ било речи. Пословање библиотеке је усаглашено са међународним стандардом ЈУС 9001:2001, издате су две књиге, урађена је нова систематизација радних места и донет нови Статут.

Отворена је библиотека у селу Брђани са преко 3000 наслова. Цена учлањења је снижена и на тај начин је број чланова у сталном порасту. Ускладу са расположивим финансијским средствима ће бити спроведени и одређени плански задаци, као што су:

формирање Научног одељења, које би помогло студентима из нашег града да пронађу одговарајућу стручну литературу, Одељење стране књиге, израда интернет презентације итд. Такође ће се и даље сарађивати са одговарајућим републичким институцијама и издавачким кућама.

СОЦИЈАЛНА ПОЛИТИКА

Центар за социјални рад је установа, кроз коју се због природе њене делатности преламају сви догађаји у локалној заједници, која може да обезбеди информације о стварној ситуацији у којој се налазе грађани.

Делимичним увидом у документацију Центра, директор Перица Динић је дошао до података који говоре о разорним ефектима политике коју су спроводили „експерти”, односно о катастрофалној ситуацији у којој се становништво општине налази. Готово свакодневно у Центар долазе људи који су постали жртве „транспарентне приватизације”, тражећи начине за преживљавање. Нажалост, позиција и овлашћења Центра, као и тешка материјална ситуација локалне самоуправе не дозвољавају да се тим људима помогне на други начин сем утешним речима. Ипак, тако тешка ситуација није разлог да се не крене са одређеним активностима којима би се барем створила основа за ублажавање њених ефеката.

Тренутно се ради на покретању неких пројеката у оквиру Центра:

Формирање Општинског координационог одбора за социјалну политику у који су као чланови укључени представници локалне самоуправе, државних институција и организација, али и разних цивилних удружења грађана. Циљ овог одбора је стварање заједничке стратегије за систематско и планско решавање све израженијих социјалних проблема грађана општине. Иако Центар функционише преко 30 година, не располаже довољно валидним подацима о грађанима, тако да је та ситуација наметнула и пројекат израде социјалне карте општине, у сарадњи са локалном самоуправом и војним одсеком, а уз помоћ привреде Горњег Милановца. Социјална карта би требало да представља основу за било коју другу активност Центра, јер би допринела стварању адекватне базе података о свим житељима општине и њиховим социјалним потребама и проблемима.

Поред ових пројеката у припреми је и низ нових, као што су: СОС телефон за жртве породичног насиља, брачно саветовалиште, саветовалиште за адолесценте, трајније решење проблема ромске популације на територији општине и др. Поред ових активности окренутих према заједници и корисницима, предузето је више мера и акција за побољшавање услова рада запослених радника. Ту се пре свега мисли на набавку рачунарске опреме и формирање јединствене базе података, осигурање запослених, несметано синдикално деловање и др.

КОМУНАЛНА ПРОБЛЕМАТИКА

После локалних избора крајем 2004. год. На место техничког директора ЈКП је именован Живота Савић. Од првог дана се кренуло у решавање текућих техничких проблема, али највећа енергија је усмерена на отклањање бројних неправилности у функционисању, одговорности, надлежности и организацији у самом предузећу. Примера ради, није постојала контрола потрошње горива, мазива, резервних делова, вршено је углавном хаваријско одржавање пумпних постројења, приједи водовода су вршени по партијским, пријатељским и родбинским везама, наплата трошкова утрошене воде, одношења смећа, грејања је била лоша, а недостатак новца из тих извора је намириван подизањем цена услуга. Утужења за неизмирене обавезе правних и физичких лица су била селективна и занемарљива, што је довело до застарелости потраживања од преко 15.000.000,00 дин.

Иако је ЈКП некада био носилац радова на гасификацији општине, до промене власти управна зграда и радионица су грејани преко електричних котлова. Одношење смећа са предвиђених локација није подразумевало и одржавање истих, а преко примедби грађана се олако прелазило.

За предходних 6 месеци је обзиром на све околности урађено доста. Првенствено треба имати у виду чињеницу да је Горњи Милановац једна од ретких локалних самоуправа у којој није дошло до повећања цена комуналних услуга, што је било предизборно обећање Српске Радикалне Странке.

Остварена је боља комуникација са грађанима у пружању комуналних услуга, смањени су трошкови пословања, побољшана наплата услуга за око 20%, уредније изношење смећа, корисници који нису измирили рачуне су утужени, а по завршетку грејне сезоне извршиће се баждарење цистерни за мазут и успоставиће се систем контроле потрошње.

У циљу унапређења пословања у плану за ову годину се налази и увођење стандарда пословања ИСО 9001 и еколошког ИСО 14000. У току је набавка новог информационог система, који треба да допринесе превазилажењу проблема финансијско – књиговодственог пословања. У плану је такође и преузимање градске чистоће и зеленила, чиме би се повећали приходи предузећа и унапредило пословање. Сва инвестициона улагања на водоводима и топловодима, као и плански ремонти пумпних постројења зависиће од финансијских могућности и приоритета.

РЕЧ ПОТПРЕДСЕДНИКА СКУПШТИНЕ

Нова власт је свој рад усмерила на сарадњу са свим политичким странкама и првенствено према захтевима и потребама грађана. Усвојен је начелан став да запослени у општинској управи не могу бити чланови органа својих странака и партија и морају се подједнако односити према свим грађанима.

Као приоритет садашње власти се појавио развој општине Горњи Милановац, па је у том контексту уведен и месни самодопринос, како би се дошло до додатних извора финансирања, будући на лошу материјалну ситуацију затечену у општини. Донет је четворогодишњи план развоја месних заједница. Предстоји доношење једногодишњег програма развоја за све месне заједнице где ће се водити рачуна о приоритетима (водоводи, путна мрежа, електрична енергија, здравствена заштита и др.) и о равномерности расподеле средстава.

Као горући проблем се појавила најезда губара, којом је погођена велика територија под шумом. Кризни штаб на челу са потпредседником Скупштине Општине Радојком Марјановићем је предузео обимне и свеобухватне активности на санирању заразе, али остаје чињеница да је нешто морало бити урађено и раније.



ТУРИЗАМ КАО ГРАНА ПРИВРЕЂИВАЊА

Општина Горњи Милановац својим географским положајем, природним условима и историјским локалитетима може се наћи у самом врху туристичке понуде Србије, што јој омогућава да развија различите видове туризма: ђачки, транзитни, зимски, сеоски, бањски, као и спортско рекреативни.

Увидом у документацију о раду у претходном периоду, може се закључити да је ова установа била препуштена сама себи, од стране оснивача. Променом власти и доласком на место директора **Првослава Романовића**, за шест месеци су покренути многи пројекти:

Иницирана и донета одлука о боравишној такси, која до сада није постојала иако је била у надлежности локалне самоуправе од 2002. године. Приступило се побољшању електронског и осталог пропагандног материјала са комплетном понудом ђачког туризма, који је послат усве школе и општине у Србији. Урађена је туристичка карта општине и започет пројекат сигнализације и обележавања туристичких локалитета. Одржани су састанци са туристичким субјектима, где су констатовани проблеми и предлози за решавање, који се односе на: **Комплекс Таково, Рудник, Коштунићи, хотел Шумадија и Норвешка кућа, као и Брдо Мира.**

Урађени су идејни пројекти за изградњу земљане бране „Јакљево” и ски стазе на Руднику.

Туристичка организација је по први пут ове године од 13 - 16. априла самостално учествовала на сајму туризма у Београду са својим штандом. Ту су вођени разговори са већим бројем туристичких агенција и организација као и са „ТОС” и „ЈУТ-а” уз присуство средстава информисања.

Поред сталних и редовних задатака на пријему туриста и слању понуда, урађен је план и програм за 2005. годину, као и анимирање и очување старих заната – израда сувенира, поготову што ће Туристичка организација добити нови пословни простор, који у потпуности одговара својој делатности

ИНФОРМИСАЊЕ

О утицају и моћи које медији имају не само на гласаче, већ на све грађане, не треба трошити пуно речи. У нашим условима постоји доста нејасна ситуација на овом пољу, и у претходном времену је мало тога учињено да се она и разјасни. Али да се сада вратимо на ниво локалне заједнице. Познато је да локална информативна кућа има у свом саставу телевизију и новине. У претходном периоду је било доста ушитања владајућих структура у уређивачку политику медија. Међутим, уласком СРС у општинску власт, јасно је изречен став да се у уређивачку политику телевизије и новина нико не сме мешати. Слобода у раду медија је сада на таквом нивоу да било која политичка групација може рачунати да ће њихови ставови бити реално представљени јавности, што је последњих шест месеци потврђено и у пракси.

